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Legislative Affairs Agency 
State Capitol 

120 4th Street, Room 3 
Juneau, AK  99801-1182 

Attn:  JC Kestel 
 

 
 
 

RETURN THIS AMENDMENT TO THE ISSUING OFFICE AT: 
 
 
 
 
 

 
 
DATE AMENDMENT ISSUED: August 16, 2023 
 

 
The following contains additional information, changes, or additions for the RFQ: 
 
1) Beginning on Page 10 of the RFQ paragraph 1.41 (More Than One Bid Submission) is amended 

to read and show as follows: 
 
1.41 MORE THAN ONE BID SUBMISSION 
Bidders may only submit one bid in response to this RFQ. If a Bidder submits more than one bid 
in response to this RFQ, all bid submissions from that Bidder will be considered non-responsive 
to the RFQ. 
 

2) The following questions or comments were received by the Procurement Manager from 
potential Offerors: 
 
i. Question: Were we required to be at the meeting and walk-though that happened on August 

11th to be considered for the bid? 
 

Response: No, although the Agency encouraged potential bidders to attend in person or 
call into the teleconference, the pre-proposal teleconference and site visit were optional for 
bidders to attend or call into. 
 

ii. Question: Will the existing window cranks be changed to accommodate the blackout style 
window shades or would you like to consider changing the mount position to external 
mount? 
 
Response: The Agency is working with the renovation contractor to source a folding 
window crank style to replace all the existing window crank handles. The shades will be 
internal mount style. 
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iii. Question: Would you like to consider using the LightLock tracks that mount into the 
window frame and provide a guide for the shades that eliminate light from entering through 
small cracks? 
 
Response: No, the Agency has chosen not to pursue the design changes needed to include 
the LightLock track. 

 
3) All other terms and conditions of RFQ 665 will remain as written. 
 
To be considered responsive to this RFQ each Bidder shall submit a signed copy of this 
Amendment  No. 1, in addition to the Offerors Bid. All signed and completed documents must be 
received by the issuing office prior to the opening date and time. 
    
 

JC Kestel 
   Procurement Manager 
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